¥

PASSMASS AEMAZS

C-539950-2

DWG NO

ERGOCRIMP DIE SET FOR MCP 1,5K AND
MCP 1,5K SWS - WIRE RANGE 0,2-1,0 mm?

Matrize in Kombination mit Ergocrimp Basishandzange TE P/N 539635-1 verwenden
Use die set in combination with Ergocrimp basis hand tool TE P/N 539635-1

Matrize im Karton mit Bedienungsanleitung 411-18136 verpackt
Die set packed in a cardboard with instruction sheet 411-18136

THIS DRAWING |5 A CONTROLLED DOCUMENT FOR
AMP INCORPORATED. IT IS SUBJECT TO CHANGE

AMND THE CONTROLLING ENGINEERING ORGAMZIATION
SHOULD BE CONTACTED FORTHE LATEST REVISION

PROJECT NGO =

USEDON =

DIESES ZEICHMUNGSDOKUMENT WIRD DURCH AMP INCORPORATED KOMTROLLIERT,
AEMDERUMGEM, DIE DEM TECHMISCHEM FORTSCHRITT DIEMEM, SIND WORBEHALTER,
DEMJEWEILS LETZTGUELTIGEN AENDERU MG SSTAND ERFAHREN SIE AUF ANFRAGE

THIE INFORMATION IS CONMFIDEMTIAL AMD IS DISCLOSED TO
YOUON CONDITION THAT MO FURTHER DISCLOSURE IS MADE
BY¥OU TO OTHER THAN AMP PERSONMEL WITHOUT WRITTEN
AUTHORIZATION FROM AMP [NCORPORATED, O - 62225 LANGERN

1 0-0744002-2 Instruction Sheet Bedienungsanleitung 7
1 0-0512021-8 Nut M4 DIN 934 Mutter M4 DIN 234 6
1 0-0519024-2 Nut M4 DIN 285 Mutter M4 DIN 285 5
539950-2 1 1-0519151-2 Screw M4x20 Schraube M4x20 4
1 1-0519151-3 Screw M4x25 Schraube M4x25 3
1 2-0539786-9 Contact Support Kontaktabstltzung 2
1 2-0539787-3 Locator Assembly Drahtanschlag 1
Qry TE P/N Description Benennung Pos.
Stek
Kontakt DGB (mm?) Drahtcrimp / Wire Crimp Isolationscrimp / Insulation Crimp Isol.@ Betriebsanl.
Contact Wire Range| Hohe / Height mm | Breite / Width mm | Hdhe / Height mm | Breite / Width mm | Ins. Range | Instr. Sheet
1241373 0,2-035 0,86 0,05 1,27 F 1,80 1,78 © 1,15-1,4
1241375 05-1,0 1,09 +0,05 230 2290 14-21
1,78 F
1241377 05-1,0 1,09 0,05 230 2,29 OV 2x1, 6 max. | 411-18136
1241379 0,2-0,35 0,86 +0,05 127 F 1,15-14
3,20 3,180
1241381 05-1,0 1,09 20,05 178F 1.4-21
FREIMASSTCLERANZEN NA_CH DIN 7168 (WERTE IN rnm)
1;::;:::w :EO;\IHD\N 7168 2] LANGE DES KURZEREN 5CHENKELS WG
BEREICH 1) BIS 3 5 30 120 400 1000 0 ] 082
% LANGEN- FINISH DWN 1 3 1 1 2008 MATERIAL HEAT TREAT
§ RADIEN U FASEN [zoz |zos 1 t2 4 a4 P. Demmer
WINKELABMASSE 1) 2) El 17 + 30 200 | 10 +5
GENERAL TOLERANGES AGC. TO DIN 7168 [VALUES IN mm) DIMENSIONS TOLERANCES UNLESS ene 1 3- 1 1 -.2008
1) DEVIATING FROM DIN 7168 2) LENGHT OF SHORT ANGLE SIDE HERWISE SPECIFIED: Ch Wltt
TEIL IM BEREIGH X__ MIT PN;STRICH-NR {1 WIE GEZ ), mm n Eg 27;5 e ) z E Tyco Electronics AMP GmbH
REVISION-STAND UND LIEFERANTENS YMBOL GEKENMZE ICHNET = 2 DIN 16801 140 - 1 3_ 1 1 _.2008 m m 64625 Bensheim (Germany)
OLPY | Pl nviit ety ottt i _G 0LG . Ch. Witt
Al [ o8 & "W ERGOCRIMP DIE SET FOR MCP 1,5K
T ; c & Ergocrimp Matrize fiir MCP 1,5K
DlST RE’”:"EI‘JOSEO J_ GV 1%’ OV OV 125v/ ANG - SCALE g SIZE p DRAWING NO : SHEET REY
- ALLE UNBEMASSTE KANTEM 0.2x45 ENTGRATET :g#E P LTR REVISION RECORD DATE DWN APVD SURFACE TEXTU N 2 . 1 A3 C_53 9950_2 -1 OF -1 A

AMP 3308-7 REV 23FEB85

8 7

N ;




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

